

河南省第五届残疾人运动会闭幕 郑州代表团排名第六

本报讯 经过3天紧张激烈的角逐,河南省第五届残疾人运动会昨日在焦作闭幕。此次比赛共决出237枚金牌,平顶山市代表团获得团体总分第一名,焦作一队获得团体奖牌第一名,郑州市代表团分获团体总分和团体奖牌第六名。

本届残疾人运动会是我省迄今为止设立比赛项目最全、参赛人数最多的残疾人体育盛会,共设田径、游泳、举重、乒乓球、羽毛球、自行车、射击、射箭、盲人柔道等9个大项、250个小项,有22个代表团、550多名残疾人运动员参赛。通过举办本届残疾人运动会,我省发现了一批优秀的残疾人体育人才,为备战2011年全国第八届残疾人运动会和2012年伦敦残奥会打下了坚实基础。

晚报记者 裴蕾 通讯员 霍加伟

中超补赛 京津互交白卷 压建业 国安穿上“领骑衫”

本报讯 在昨日下午进行的一场中超补赛中,天津泰达在主场和北京国安0:0互交白卷。此战过后,北京国安积42分重登榜首,同积42分的河南建业因净胜球劣势暂居第二位,而山东、长春、天津同积41分紧随其后,排在第六位的上海积分也达到了40分。

在联赛只剩下3轮的时候,在40分到42分这个积分区间里,竟然分布着6支队伍,甚至还不到一场球的差距,中超争冠形势之残酷令人震惊。在后面的比赛中,每一轮比赛后都有可能发生天翻地覆的变化。 木木

三星杯围棋赛八强赛战罢 半决赛 中国三英战“石佛”

本报讯 昨日,第14届三星保险杯世界围棋大师赛八强战在韩国大田进行,中国5人韩国3人出战,结果古力经过一场令人窒息的激战,中盘战胜陈耀烨,孔杰再次完胜朴永训,邱峻逆转许映皓,周睿羊优势下小官子出错半目憾负“石佛”李昌镐。半决赛将形成中国三位棋手围剿韩国棋手李昌镐的局面。

半决赛中,古力再次遭遇“内战”,将与孔杰进行火并,而李昌镐则将面对邱峻的挑战。半决赛三番棋的比赛将于11月2日至5日在上海举行。 林涛

NBA季前赛网队再负“绿衫军” 阿联右肩受伤仅得2分

据新华社电 在北京时间昨日进行的NBA季前赛中,尽管凯尔特人“三巨头”加内特、皮尔斯和阿伦高挂免战牌,新泽西网队还是在主场以88:91负于“绿衫军”,3天之内两度败给同一对手。

上一场刚显示良好状态获得20分的易建联在上半场右肩受伤,14分钟出场时间里4投1中仅得2分。不过,阿联请大家放宽心:“我的伤势并不是十分严重,从现在看来,并不影响周五与尼克斯队的比赛。”



水池里到底藏着多少秘密?

周继红:每人都有自己的角度

对于甚嚣尘上的“金牌内定说”,前天忙着参加跳水奥运冠军王峰婚礼的周继红没有回避问题:“每个人都会站在自己的角度考虑问题,我理解这样的异议,没有拿金牌的教练发泄一下也可以理解。”

周继红表示:“大家有异议我可以理解,如果一个教练感觉自己的队员表现很好,但分数却不高,当然会对裁判有意见。裁判不是完人,在一些判罚上会出现失误,虽然这是可以理解的,但还是给了我们一个提醒,在今后要加强对裁判员的思想工作。另外,我一直告诉队员不要去考虑裁判的因素,只要把自己的动作做好就行了。”

国家体育总局游泳中心主任李桦昨天也接受了记者的电话采访,他认为“金牌内定”的说法毫无根据,并明确表示全运会跳水比赛不存在金牌内定的情况。

又有人证实:上届全运会田亮曾遇潜规则 “周继红铁腕不逊男人”

在熊倪启蒙教练马鸣(化名)炮轰全运会跳水金牌潜规则之后,一位曾几次获得“全运会最佳裁判”的跳水国际级裁判林海(化名)也站出来证实了马鸣的说法:“全运会跳水受人为因素影响太大了,只要上面暗示了,想整人很容易。说起来我们是决定比赛归属的裁判,但实际上只是一群傀儡而已!”林海还以2005年全运会的田亮为例,介绍了“整人”的全过程。与此同时,某跳水教练也证实了田亮上届全运会差点被“潜”掉的说法。

昨天,记者几经周折采访到了几位与周继红打过交道的圈内人士,他们站在“性格决定命运”的角度,认为周继红身上有着一般男人都不具备的铁腕和强势,很容易得罪人,也容易引来争议和非议。不过,换个角度,强势也很容易和一手遮天联系在一起。

田亮金牌曾差点被“潜”掉

熊倪启蒙教练马鸣在向媒体曝光周继红操控全运会冠军的“黑幕”时,还特别提到了上届全运会田亮差点被“黑”的事情,而林海更是爆出了当时的诸多细节。昨日,接受记者采访的某跳水教练也印证了马鸣和林海的说法。后来为什么田亮还是拿了冠军?这位教练解释说:

“一方面是因为田亮的确是比得很出色,而其他选手都存在这样那样的明显失误;另一方面则是因为之前媒体爆出‘全运会田亮将被做掉’的新闻起到了一定的震慑作用,让一些人不敢轻举妄动。不过,在赛前我们圈里人都知道,中国跳水队最不希望看到摘金的就是田亮。”

裁判打分项目容易有猫腻

“没有丑闻和爆炸性新闻的全运会算不得一届完整的全运会。”这是一位已经参加过4届全运会的资深老教练一句耐人寻味的感慨。另有一位在体育圈里采访多年的资深媒体人告诉记者,“其实只要有人的地方就会有潜规则,跳

水队为什么会成为众矢之的?那是因为跳水队里的奥运冠军多,受外界的关注度高,所以有人爆料能引起反响和热议。其实凡是由裁判评分、主观意志与人为因素比较强的项目,都存在着不同程度的‘潜规则’。”

都是铁腕和强势惹的祸?

从去年年底被炒得沸沸扬扬的“奖金门”到本届全运会赛场上的“内定门”,身为中国跳水“掌门人”的周继红是否真的一手遮天?记者采访到了几位与周继红打过交道的圈内人士,他们对于接连发生在周继红身上的“奖金门”和“内定门”事件并不意外,“俗话说得好,性格决定命运。周继红虽然是女人,但在她身上却有着一般男人都不具备的铁腕和强势,所以这样性格的人很容易得罪人,也容易引来争议和非议。”

继红这个铁腕的当家人有直接关系。正所谓,打江山容易、保江山难。如果没有周继红这样一个能压得住的人坐镇跳水队,恐怕奥运冠军扎堆的跳水队早就乱了。我没有替周继红说好话的意思,我只是换个角度去评价这样一个有争议的人物。至于说周继红究竟有没有操控冠军,没有证据的事情是不能乱讲的。”

一位不愿透露姓名的圈内人士说:“其实中国跳水队这么多年一直被称为‘梦之队’,与周

太强势,可能容易得罪人,也容易惹非议。但如果换个角度看,强势和铁腕何尝不是“一手遮天”的必要条件呢?周继红“内定门”事件可谓剪不断理还乱。 本组撰文 赵妹

伟达房地产营销策划有限公司

电话:63706031 13783527639 韦 欢迎业主委托免费售房

瑞祥如意世家 103m ² 2-2 3楼中装 天然气07年47万 1513622215	网通公司家属院 83.18m ² 2房1楼 中装天然气39万 13676962215	名苑人家 95m ² 2-2 毛坯 天然气38万 13676962215	六合之家 161m ² 3房毛坯 双气1楼68万 15003823232	晖达新街坊 90m ² 2房8/11 精装天然气 46万 13213021849	人民公园西门 34m ² 1房中装 10/12 07年 16.5万 13674989583
茶叶公司家属院 96m ² 2房2/11 09年毛坯天然气 42万 13676962215	开元小区 82.9m ² 2房4楼 中装天然气37万 13014551749	同乐花园 145m ² 17m ² 地下室4-2 3楼 中装天然气58万 13676962215	鑫苑都市领地 48m ² 1-2 6.7 复式 06年精装天然气 21.5万 13213021849	黄河路卫生路 53m ² 2房3楼 精装22.8万 13674989583	博睿公社 43.87m ² 1-1 1楼 精装天然气08年 22.8万 13213021849
中华园 136m ² 3-2-2 三卧朝南毛坯 天然气47万 15136222125	宋寨小区 132m ² 3-2-2 简装天然气 50万 15136222125	惠济区委家属院 137m ² 4-2 3楼 精装天然气57万 1388393214	明天花园 43m ² 1-1 朝南 9楼精装天然气 22万 15003823232	北环路索凌路 57m ² 2-1 4楼 18万 13014551749	北环路索凌路 87m ² 3房4楼 简装32万 13838393214
大河春天 202m ² 5-3 复式楼 毛坯天然气67万 看房方便 13838393214	酷特区 46.43m ² 1房 7/15 简装06年 19.5万 13838393214	群英小区 133m ² 3房中装 双气3卧朝南 可上31中 41万 15136222125	上实验中学 122m ² 3房简装 双气55万 13783527639	大河春天 南铺82m ² 63万带租约 15136222125	北辰公寓 78m ² 2房11/25 07年中装天然气 35.8万 15136222125
瑞祥花园 160m ² 送160m ² 露台 4-2-2 简装天然气 50.5万 15136222125	文化绿城 106m ² 3-2 4楼 简装天然气 50万 13014551749	宁碧园 133m ² 3-2 简装 双气49万 13213021849	香樟 67m ² 2-1 3楼 简装天然气 34.5万 13014551749	兴隆花园 95m ² 2-2 1楼 02年42万 13213021849	瑞祥花园 117m ² 3-2 毛坯 天然气03年 48万 13676962215

《郑州晚报》、《通通有》消费指南、中原网互动传播,一次投入,三种发布渠道,全面提升广告投放价值;24小时广告刊登热线:63399000 67655128

祛除骨病, 苗药秘方

为什么?骨病患者年年吃药,年年复发,因为所有的药物都是活血化痰,通经活络,消炎止痛,不能根治,主要原因**关节腔囊;周围血管纤维组织增生;不能清除,风寒、湿、痹毒,不能消除,这些都是风湿骨病的原因。**

目前,能针对颈椎病,强直性脊柱炎,腰椎间盘突出、狭窄、增生、腿、脚麻木,股骨头坏死,风湿,类风湿等,各类型骨关节疾病治疗的**蛇蝎追风活血灵**,是根据600多年传承秘方;采用了法国36道精制工艺,纳米小分子渗透力强的技术精制而成,解决了膏药对皮肤的过敏,口服药对脾胃、肝、肾的损伤,蛇蝎追风活血灵直达靶点患部,病灶给药,见效快,3-5个疗程康复,治愈

率高的特点,迅速渗透七层组织以下的关节腔囊,清除腔囊周围血管纤维组织不通现象和**无细菌性炎症,是其它药物所没有的高科技研究成果**,彻底解决了风湿骨病花钱多,治愈难的问题。

为了庆祝**蛇蝎追风活血灵**在河南上市一周年,九月初九重阳节来临之际,为广大中老年患者朋友特举办大型优惠活动,活动日期20日-30日,购买3瓶送2瓶,购买6瓶送5瓶的朋友另外赠送大礼包一个,市内免费送货,省内免费邮购。

骨病康复热线: 0371-66060878 / 65565828

注意收听郑州市人民广播电台中波AM549 下午17:40-18:00 骨病专家的健康讲座。

158元 治疗 皮肤痒 抗复发 银屑病 喜获成功

“银屑病”俗称“牛皮癣”,是一种顽固性、易复发的红斑鳞屑性皮肤病。其顽固难治人所共知,主要表现为干燥、疼痛、出血、痒痒、层层脱屑,反复发作给患者身心造成巨大痛苦。

解放军测绘学院牛皮癣治疗中心,是河南一家专业治疗牛皮癣科研机构,在解决复发难题上取得了国内外领先水平。研究院的专家们历经二十多年完成了上万次药理实验,经过反复筛选,科学组方,抗复发牛皮癣中药系列方剂。用药后迅速吸收,经血液循环直达病灶,增强肌体免疫力等功效。对久治不愈、反复发作的牛皮癣7-12天见效,2-3个月即可。解除了过去用药有效、停药复发的弊端,因其疗效稳定可靠,只需口服,不忌口,无须任何外用药物特点,而受到广大患者信赖。

治病创根,杜绝复发才是关键,专家忠告久治不愈、反复发作的牛皮癣患者,接电话:0371-66205556 受专业机构,科学规范地治疗才能康复。用药一个疗程158元。节假日不休。

地址:郑州市内乘1、15、K9、38、58、59、63、516、521、84、321、79、301、B11、K963到 网址:www.158npx.com 13949066266 解放军测绘学院下车,嵩山路与陇海路交叉口向北200米,沿金水河往东200米院内解放军测绘学院门诊部二楼牛皮癣治疗中心

国家维族新药 非手术治眼病 殷氏除障片 堵眼漏 拔眼毒

殷氏除障片除障片纯中药制剂,能有效清除异常黑膜及胆脂膜,除障明目,用于:白内障、膜性障、视网膜剥离。每周一三五出省人民医医院眼科专家免费咨询专家会诊,免收挂号费,仪器检查费。

批准文号:国药准字Z200603355 广告批准文号:陕广审(文)第2008070363

专家电话: **67712682**

地址:郑州市桐柏路与西站路交叉口省现代医学研究院二楼眼科

中国骨病特效良方 顽固颈肩腰腿痛特大惊喜

藏药-吉祥三宝贴具有祛风除湿、通络止痛之功效。对风湿疼痛(风湿、类风湿)引起的骨质增生、颈椎、腰椎痛、无细菌性炎症有康复保健作用。

以磁开穴透药直达病灶,一盒起免费送货上门,指导专家电话:0371-65012682

指定专卖:郑州黄河路与花园路交叉口东50米河南福康医药超市,商业大厦药品部,泰隆大药房(省市区保),东里路国民大药房,怀仁堂大药房省市区保,上海、滕德北30米绿岛时岛,新加坡香港大厦,荣阳建业百货一楼

字批准文号:陕卫消字第0901001号

清洗排消治好鼻炎

华洋之宝洗鼻器是由医用塑料制成液体容器,并配有氯化钠溶液、洗鼻液组成手压式洗鼻器。华洋之宝洗鼻器清洗治疗于一体,能够把吸附在鼻纤毛上的脏东西洗净排出,能够有效切断有害物质对鼻黏膜的破坏。华洋之宝洗鼻器适用于鼻炎的治疗和日常保健。

陕西械广审(文)第2008030003号 YZB/陕械-001-2007

重阳节 洗鼻治疗器现价118元 原价298

专家电话:0371-60501788 免费送货上门,指导。指定专卖:郑州黄河路与花园路交叉口东50米河南福康医药超市。

国药花复明 治老花眼

老花眼医学上叫“视敏度功能衰退症”,是肝肾亏虚,各脏器机能衰退在眼部的体现。北京天惠药业生产的花复明参茸胶囊,用于提高肝肾、心肺调节功能,视敏度以及听力,是治疗老花眼的专用特效药。临床验证:300度以内老花服用两到三个疗程即可摘掉花镜。

批准文号:国药准字H20003620 京药广审(文)第2008030156号

电话:0371-63812500 地址:紫荆山百货大楼医药部四区